

# Comunicato stampa

Da rilasciare per pubblicazione: 6 marzo 2025

# Quattro nuovi binocoli compatti: Leica Ultravid Compact Colorline

Massima resa ottica e precisione meccanica negli inconfondibili colori di tendenza Capri Blue e Apple Green

Wetzlar, Germania. 1 febbraio 2025. Oggi Leica Sport Optics presenta quattro binocoli compatti nella nuova gamma Leica Ultravid Compact Colorline. Concepiti in particolare per chi cerca l'avventura con un occhio allo stile, per gli esploratori urbani e per gli amanti della natura che apprezzano l'ottica di precisione in un design elegante e vivace. Questi binocoli sono la scelta perfetta per gli appassionati di osservazione che desiderano chiarezza e prestazioni eccezionali in un formato compatto e portatile, ideale per viaggiare, partecipare a eventi, o anche semplicemente esplorare la bellezza di determinate aree.

Il Leica Ultravid Compact Colorline è stato sviluppato dalla collaudata serie ad alte prestazioni Leica Ultravid, che si è guadagnata una reputazione leggendaria sia tra i professionisti che tra i dilettanti. Colorline combina la rinomata qualità Leica con un'accattivante selezione di colori, offrendo così il meglio di entrambi i mondi: uno strumento ottico ad alte prestazioni dal look personale e unico.

# Pronti per viaggiare

I binocoli Leica Ultravid Compact Colorline sono facili da trasportare e stanno in qualsiasi tasca: la scelta perfetta per i viaggiatori che non scendono a compromessi. Il design compatto e leggero rende questo strumento un compagno eccellente per l'osservatore esigente, soprattutto nei lunghi viaggi quando ogni grammo conta.

#### Immagini nitide e dettagliate

Realizzate con la massima precisione, le lenti Leica offrono immagini luminose, nitide e ad alto contrasto, anche in condizioni di scarsa illuminazione. Il rivestimento AquaDura® sulle lenti esposte è idrorepellente, garantendo un'esperienza visiva chiara e una facile pulizia.

#### Tracolla coordinata nel colore

Ogni Leica Ultravid Compact Colorline viene fornito con una robusta custodia in pelle nera e una tracolla in pelle dello stesso colore del binocolo.



## Ergonomia e robustezza

La conformazione compatta ed ergonomica favorisce l'utilizzo e il trasporto. Dolce e precisa, la rotella di messa a fuoco serve anche per regolare comodamente la compensazione diottrica. I binocoli Leica Ultravid Compact Colorline sono realizzati in alluminio di alta qualità per affrontare senza problemi tutte le condizioni di utilizzo. Speciali conchiglie oculari li rendono perfettamente idonei anche per chi porta gli occhiali.

#### Numeri di codice e prezzi:

40622 Ultravid Compact 8x20 Colorline, Capri Blue: 1095 euro

40637 Ultravid Compact 10x25 Colorline, Capri Blue: 1145 euro

40624 Ultravid Compact 8x20 Colorline, Apple Green: 1095 euro

40638 Ultravid Compact 10x25 Colorline, Apple Green: 1145 euro

Contenuto della confezione: Binocolo, panno per la pulizia delle ottiche, tracolla in pelle, custodia in

pelle

Dal 6 marzo 2025, la serie Leica Ultravid Compact Colorline sarà disponibile in tutto il mondo presso tutti i Leica Store, il Leica Online Store e i rivenditori specializzati. Prezzo consigliato al dettaglio: Da 1095 a 1145 euro (IVA inclusa)

Per informazioni complete sulla nuova serie Leica Ultravid Compact Colorline, potete visitare: leica-sportoptics.com

#### Nota per i giornalisti:

Materiale illustrativo e schede tecniche sono scaricabili <u>qui</u>. Il materiale illustrativo si può utilizzare soltanto a condizione di citare il copyright.

# 100 Anni di Leica: Testimone di un Secolo

Nel 2025, Leica Camera AG celebra il 100° anniversario della Leica I. Presentata per la prima volta al pubblico alla Fiera di Primavera di Lipsia nel 1925, fu la prima fotocamera 35 mm ad essere prodotta in serie, superando tutte le aspettative. Grazie al suo formato compatto e maneggevole, ha spalancato nuovi orizzonti fotografici. Con il motto "100 Years of Leica: Witness to a Century", Leica Camera AG celebra la fotocamera che rivoluzionò il mondo della fotografia. Progetti culturali e straordinarie edizioni speciali verranno presentati durante tutto l'anno in occasione degli eventi internazionali organizzati dai rappresentanti nazionali Leica a Dubai, Milano, New York, Shanghai e Tokyo. Il momento

Leica

clou è previsto per giugno: un'intera settimana di anniversario presso la sede Leica a Wetzlar. Inoltre, la rete mondiale delle Leica Galleries presenterà opere di fotografi eccezionali.

#### Informazioni su Leica Camera

Leica Camera AG è un produttore internazionale di fotocamere, obiettivi e ottiche sportive al massimo livello, con oltre 150 anni di storia aziendale. Nell'ambito della propria strategia di crescita, l'azienda ha esteso le proprie attività al mobile imaging (smartphone) e alla produzione di lenti per occhiali e orologi di alta qualità ed è presente nel segmento dell'home cinema con i propri proiettori.

Con sede centrale a Wetzlar (Germania) e un secondo sito di produzione a Vila Nova de Famalicão (Portogallo), Leica Camera AG dispone di una rete mondiale di propri distributori nazionali e di oltre 120 Leica Store. L'azienda impiega 2.400 dipendenti e nell'anno finanziario 2023/24 ha realizzato un fatturato di 554 milioni di euro.

Il marchio Leica è sinonimo di eccellenza qualitativa, artigianato tedesco e design industriale combinati con tecnologie innovative. Parte integrante della cultura del marchio è la promozione della cultura fotografica con circa 30 Leica Galleries in tutto il mondo, Leica Academies e premi internazionali come il Leica Hall of Fame Award e il Leica Oskar Barnack Award (LOBA).

## Per maggiori informazioni:

Leica Camera AG

Peter Brade

PR Leica Sportoptik

Phone +49 (0) 6441 2080 615

peter.brade@leica-camera.com